Bapmant 1

Bo Bcex 3ajagax ncrosb3yoTces IpaMOyTrobHble Jle- | 3. TeH30p HanpsKeHUil B MOKOAWEUCA CILIONTHON

KapPTOBBI KOOD/IMHATHI T, Y, Z. cpesie ¥ BEKTOP IJIOTHOCTA MAaCCOBON CHJIbI UMe-
1. U3BecTHBI ~KOMIIOHEHTBHI TEH30pa  HaIpsi’Ke- 0T BAJL
HUH (p;;) B CILIOIIHOM CcpeJe.
a) Kakoit ¢pusnuaecknii cMBICIT HMeET KOMIOHEH- Az 0 0 0
?
6) Kak HaiiTi HanpskeHue Ha MBICJEHHOM pa3- 0 2Byz B22 —g

pe3e CILIONTHOI cpe/ibl Ha MJIONIAJIKe ¢ HopMa-

10 7i = (3/yz vz 0)?

2. UsBecTHo pacupejieene CKOPOCTU IIPU ILJIOCKO- rie A, B u g — Hekoropble KoHcTanThl. Haiitn
HapaJljieJIbHOM JIBUKCHUU CILJIOIIHON CpeJibl: 3aBUCUMOCTD IIJIOTHOCTU CPeJibl OT KOOP/IMHAT.
U = (z; 2y).
Uz, y) = (x5  + 2y) 4. Ilone cKopocTM ¥ ILIOTHOCTb IIPU JIBUXKEHUU
a) B Touke (1; 2) HAHTH KOMIIOHEHTBI €4y U €yy CILTOIITHOM CpeJibl UMEIOT BH/I

TEH30pa CKOpocTeil aedopMaIiuii.

6) Haiitu yckopeHume MaTepHajibHON YACTHUIIBI,
Haxojgmmeiicss B Touke (15 1).

B) B moment Bpemenn t = 0 marepuajbHas da-
cruna Haxoaurces B Touke (1; 1). B kakoit Tou- e A u B — HeKOTOpble KOHCTAHTHI. BOCOB30-
Ke MIPOCTPAHCTBA HAXO/IUIACH 9Ta MATEPUAJH- BABIIIChH 32KOHOM COXPAHEHUsI MACChlI, HAHTH 00-
Hasl JaCTHUIa B MOMEHT BpemeHu t = —17 it Buy dysxmun f(x,t).

i(z, y, z, t) = (f(z,t); 0; 0), p(z, y, 2, t) = A+Bt?,




